
Zápisnica z mimoriadneho  zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Bátorová, 

ktoré sa konalo dňa 26.06.2025  v priestoroch kultúrneho domu o 16:30 hodine. 

 
Prítomní:      Starosta obce:  Ján Máth 

                     Poslanci OZ:    Mgr. Mária Kukučková, Tibor Kalmár,  Zoltán Krivánsky, Erik Vanko 

  

Neprítomný:          Ing. Július Hajtman - ospravedlnený                                            

Zapisovateľka:      Mária Števonková 

                  

Prítomní 4 poslanci                                                     

      

Zloženie sľubu poslanca – náhradníka Tibora Kalmára 

                   

1. Otvorenie, schválenie programu rokovania OZ 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Záverečný účet obce Bátorová za rok 2024 

4. Žiadosť o dotáciu – TJ Inter Bátorová 

      6.   Diskusia  

      7.  Uznesenia 

      8.  Záver 

 

Poslanec – náhradník Tibor Kalmár zložil zákonom predpísaný sľub, ktorý po prečítaní 

potvrdil svojim podpisom, príloha č. 1. 

P.Mgr. Kukučková mala dotaz, či bola lehota na zánik mandátu poslankyni Kataríny Lichvárovej 

správne určená. Starosta odpovedal, že zánik mandátu bol riešený cez prokuratúru a s právnikom. 

P.Mgr. Kukučková potom povedala, že by chcela vidieť komunikáciu s advokátom a prokuratúrou 

ohľadne zániku mandátu. 

 

Návrh uznesenia č136/2025: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Bátorová konštatuje, že 

Tibor Kalmár zložil sľub poslanca – náhradníka 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 4  Z. Krivánsky,T. Kalmár,  Mgr. M. Kukučková, E.Vanko 

Za: 4  Z. Krivánsky,T. Kalmár,  Mgr. M. Kukučková, E.Vanko 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Ing. J. Hajtman 

Uznesenie bolo  prijaté 

 

 

K bodu č. 1. Otvorenie, schválenie programu rokovania OZ 

Rokovanie Obecného zastupiteľstva otvoril a viedol  Ján Máth, starosta obce. Privítal všetkých 

prítomných. Starosta obce skonštatoval, že prítomní sú 4 poslanci a OZ je  uznášania schopné. 

         
Pán starosta sa opýtal prítomných poslancov, či súhlasia s návrhom programu rokovania a či 

majú niečo na doplnenie do programu. S návrhom  programu OZ všetci poslanci súhlasili. 
 

Návrh uznesenia č. 137/2025: 

 



Obecné zastupiteľstvo Obce Bátorová schvaľuje program rokovania OZ 

 

 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 4  Z. Krivánsky,T. Kalmár,  Mgr. M. Kukučková, E.Vanko 

Za: 4  Z. Krivánsky,T. Kalmár,  Mgr. M. Kukučková, E.Vanko 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Ing. J. Hajtman 

Uznesenie bolo  prijaté 

 

K bodu č. 2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

Návrhová komisia: Z. Krivánsky, T.Kalmár, E. Vanko 

Zapisovateľ: M. Števonková 

Overovatelia zápisnice: T.Kalmár, Mgr. M. Kukučková 

  

Návrh uznesenia č. 138/2025: 

Obecné zastupiteľstvo Obce Bátorová: 

 a/ volí návrhovú  komisiu v zložení: 

 predseda návrhovej komisie: E. Vanko 

 člen návrhovej komisie:  Z. Krivánsky, T.Kalmár 

b/ berie na vedomie určenie : 

zapisovateľka zápisnice: M. Števonková 

overovateľov zápisnice: T. Kalmár, Mgr. M. Kukučková 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 4 Z. Krivánsky, T. Kalmár,  Mgr. M. Kukučková, E.Vanko 

Za: 4  Z. Krivánsky, T. Kalmár,  Mgr. M. Kukučková, E.Vanko 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Ing. J. Hajtman 

Uznesenie bolo  prijaté 

 

 

K bodu č. 3 Záverečný účet obce Bátorová za rok 2024 

 

V tomto bode pracovníčka M. Števonková prečítala stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu 

záverečného účtu obce Bátorová za rok 2024, ktorá odporúča obecnému zastupiteľstvu uzatvoriť 

prerokovanie návrhu záverečného účtu obce Bátorová za rok 2024 s výrokom. 

Poslankyňa Mgr. Kukučková sa vyjadrila, že má výhrady k záverečnému účtu, pretože nie sú 

zrejmé výdavky na Deň obce a na projekty na výstavbu bytov. Starosta jej povedal, že mali 

k dispozícii návrh záverečného účtu a mala pripraviť výhrady písomne. Poslankyňa sľúbila, že 

písomné výhrady odovzdá obecnému úradu v pondelok. 

 

Návrhová komisia predložila návrh na uznesenie č. 139-1/2025: 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Bátorová berie na vedomie: 

 

Stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu záverečného účtu obce Bátorová za rok 2024 

 



Hlasovanie: 

Prítomní: 4 Z. Krivánsky, T. Kalmár,  Mgr. M. Kukučková, E.Vanko  

Za: 4 Z. Krivánsky, T. Kalmár,  Mgr. M. Kukučková, E.Vanko 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Ing. J. Hajtman 

Uznesenie bolo  prijaté 

 

Návrhová komisia predložila návrh na uznesenie č. 139-2/2025: 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Bátorová schvaľuje: 

 

„Celoročné hospodárenie obce Bátorová za rok 2024 bez výhrady“ 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 4 Z. Krivánsky, T. Kalmár,  Mgr. M. Kukučková, E.Vanko 

Za: 2   Z. Krivánsky, T. Kalmár 

Proti: 0  

Zdržal sa: 2 Mgr. M.Kukučková, E. Vanko 

Neprítomní: 1 Ing. J. Hajtman 

Uznesenie nebolo  prijaté 

 

K bodu č. 4 Žiadosť o dotáciu TJ Inter Bátorová 

 

TJ Inter Bátorová predložila žiadosť o dotáciu vo výške 3.000,- eur 

 

Návrhová komisia predložila návrh na uznesenie č. 140/2025: 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Bátorová schvaľuje: 

 

Poskytnutie dotácie pre TJ Inter Bátorová vo výške 3.000,- eur. 

Hlasovanie: 

Prítomní: 4  Z. Krivánsky, T. Kalmár,  Mgr. M. Kukučková, E.Vanko 

Za: 4   Z. Krivánsky, T. Kalmár,  Mgr. M. Kukučková, E.Vanko 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Ing. J. Hajtman 

Uznesenie bolo  prijaté 

 

 

K bodu č. 5 Diskusia 

V diskusii pán starosta znovu vysvetlil ako sa postupovalo pri zániku mandátu poslankyne Kataríny 

Lichvárovej. Poslankyňa sa nezúčastnila piatich zastupiteľstiev. Podniká v obci takže mala možnosť 

sa zúčastniť zasadnutí. Sama sa v obci vyjadrovala, že sa vzdá mandátu, čo aj mala urobiť a nečakať 

jeden rok, ak nechcela byť poslankyňou obecného zastupiteľstva. Sú náhradníci, ktorí sú zvolení 

občanmi a čakajú na svoju príležitosť a tiež majú právo na to, aby nastúpili za poslancov. Obvinenia 

a spochybňovanie zo strany poslankyne Mgr. Kukučkovej nás uráža a zároveň je aj smiešne. 

 

K bodu č. 7 Uznesenia 

 

Návrhová komisia predložila návrh uznesenia č. 141/2025 

 



Obecné zastupiteľstvo Obce Bátorová berie na vedomie prijaté uznesenia OZ 

 

 

 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 4  Z. Krivánsky, T. Kalmár,  Mgr. M. Kukučková, E.Vanko 

Za: 4  Z. Krivánsky, T. Kalmár,  Mgr. M. Kukučková, E.Vanko 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Ing. J. Hajtman 

Uznesenie bolo prijaté 

 

K bodu č.7. Záver  

Pán starosta  poďakoval poslancom a všetkým prítomným za účasť, ukončil zasadnutie  o 17,30 

hodine. 

V Bátorovej, 26.06.2025                                     Zapísala: Mária Števonková 

                                                                               Starosta obce: Ján Máth 

 

Overovatelia zápisnice:       

Tibor Kalmár                                                                    .................................................. 

Mgr. Mária Kukučková                                                     .................................................. 

 

 

Dodatok: Mgr. M. Kukučková nedoložila výhrady k Záverečnému účtu obce Bátorová za rok 2024 

ani k dnešnému dňu, takže táto príloha nie je súčasťou zápisnice. 

V Bátorovej, 07.07.2025 


